

**Експертний висновок**  
**на електронну версію оригінал-макета підручника**  
**«Геометрія» підручник для 7 класу загальноосвітніх навчальних закладів**  
**(автори Бурда М.І., Тарасенкова Н.А.)**

**Принцип виховного навчання:** теоретичні матеріали, практичні завдання і запитання відповідають віковим особливостям учнів, їхньому життєвому досвіду; спостерігається тісний зв'язок із знаннями, які були отримані в попередніх класах; підкреслюється практичне значення вивчення предмету. Автори підручника великого значення надають формуванню у дітей світогляду з точки зору положень загальнолюдської моралі.

**Принцип науковості і доступності:** відповідає віковим вимогам; матеріали підручника викладаються в цікавій та зрозумілій для дітей формі; наводить багато прикладів застосування отриманих знань на практиці.

**Принцип системності навчання:** навчальний матеріал підручника має чітку структуру, ознайомлення з науковими положеннями здійснюється в обґрунтованій системі й логічній послідовності.

**Принцип ґрунтовності навчання та розвитку пізнавальних сил учнів:** підручник містить цілісну систему посилення для учнів запитань, завдань, вправ, які сприяють розвитку пізнавальних процесів школярів, їхньої самостійності у перевірці успішності засвоєння знань, оволодінні практичними вміннями та навичками.

**Принцип свідомого засвоєння знань і розумової активності учнів:** підручник містить завдання й запитання не лише репродуктивного, а й пошукового та проблемного характеру; передбачено послідовне ускладнення прийомів активної розумової діяльності учнів.

**Принцип емоційності:** виклад навчального матеріалу створює умови для розвитку інтелектуальних та естетичних здібностей учнів.

**Принцип наочності навчання:** вміщені в підручник ілюстрації, репродукції, схеми відповідають темі виучуваного матеріалу та сприяють повнішому його засвоєнню.

Висновок:

**«Підручник відповідає психолого-педагогічним вимогам до шкільних підручників».**

Практичний психолог Білоцерківської загальноосвітньої  
школи І-ІІІ ступенів №7

Білоцерківської міської ради



С.В. Пірогова

18.02.2015

Підпис практичного психолога Пірогової С.В. засвідчую  
Директор Білоцерківської загальноосвітньої  
школи І-ІІІ ступенів №7

Білоцерківської міської ради



Н.Б. Шуліпа